

Publication: Lianhe Zaobao, p 08

Date: 28 November 2018

Headline: DPM Teo graces book launch of "On Parade": Eurasian volunteers embodied the spirit for the protection of the nation

张志贤为新书《检阅》主持推介：欧亚裔社群献身军队传承保卫家园精神



副总理兼国家安全统筹部长张志贤（左二）从《检阅》作者玛莉安·简森（中）、约翰·吉诺厄勒斯（左一）和安·艾柏厄勒斯（右二）手中接过新书。右一为国家文物局助理局长（政策与社区）陈子宇。（陈渊庄摄）

张志贤为新书《检阅》主持推介： 欧亚裔社群献身军队传承保卫家园精神

蓝云舟 报道
yznam@sph.com.sg

欧亚裔社群秉持献身军队、保卫家园的核心价值观，世代代为维护新加坡和平与稳定作出重要和具启示意义的贡献。

副总理兼国家安全统筹部长张志贤昨天在新加坡管理大学为该校黄金辉中心的新书《检阅：1862年到1957年间志愿保卫帝国的海峡殖民地欧亚裔》（On Parade: Straits Settlements Eurasian Men Who Volunteered To Defend The Empire 1862-1957）主持推介。他指出，本地欧亚裔社群最早自1862年参加“新加坡志愿步枪团”（Singapore Volunteer Rifle Corps），到两次世界大战参加志愿军，再到自治和独立时期参加人民卫国军，体现了该社群保卫

家园的志愿精神得到传承，也对当今所有国民服役人员起到启示作用。

《检阅》厚达412页 记载欧亚裔社群英勇从军

厚达412页的《检阅》记载了本地欧亚裔社群先辈英勇从军、保卫家园的优良传统，也将加强欧亚裔社群身份和共同文化遗产。张志贤说，《检阅》在新加坡明年庆祝开埠200周年之际，为我国共同历史和建国道路增添重要一笔。

《检阅》三名作者之一的约翰·吉诺厄勒斯（John Geno-Oehlers，69岁，退休工程师）在会上与来宾对话交流时也指出，书中不纯粹是枯燥乏味的军事史记录，也记录欧亚裔社群的社会

史，以及欧亚裔社群志愿从军的理由。

“我们考究得越深就越发现，他们之所以从军，全凭一股热忱驱使——不是热衷于开枪，而是热衷于为家园献身。希望这样的热忱能一代一代传下去。”

《检阅》另外两名作者为玛莉安·简森（Mary Anne Jansen）和安·艾柏厄勒斯（Ann Ebert Oehlers）。

吉诺厄勒斯在场边受访时说，海峡殖民地的欧亚裔裔被殖民宗主视为二等公民，遭受不平等对待，但欧亚裔裔社群仍坚决以此地为家，因此矢志参军，为后代留下美好的家园。

“他们志愿从军，说明他们对家园的义务、忠诚和长期付出。”

《检阅》由新大黄金辉中心和
国家文物局联合资助。

文物局答复媒体询问时指出，当局支持欧亚裔社群记录文化遗产和展示该社群为保卫新加坡和海峡殖民地所作的贡献与努力。

张志贤说，《检阅》将提高国人对欧亚裔社群的理解，并认识到这个社群在建国过程中，以及为加强本地多元种族社会凝聚力做出的贡献。

张志贤也说，本地欧亚裔社群长期以来对新加坡的国家建设作出重要贡献，献身领域包括国家和政治领导层，以及公共行政、法律、医疗与媒体界。

约80人出席了昨天的推介会，其中约半数均为欧亚裔裔志愿军人后代。